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Επιδαπέδιο Ηλεκτρικό Τζάκι με Εφέ 

Φλόγας 2000 W 48.2 x 18.5 x 59.2 cm 



 
Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας 
Διαβάστε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες πριν εγκαταστήσετε ή χρησιμοποιήσετε τον 
ηλεκτρικό θερμαντήρα σας και φυλάξτε το για το μέλλον 
αναφορά. Πριν συνδέσετε τη θερμάστρα στο ρεύμα, αφαιρέστε τα δύο κομμάτια αφρού 
από το πίσω μέρος. Μπορείς 
Επιλέξτε να χρησιμοποιήσετε το πίσω περιβάλλοντα ή όχι, αλλά παρακαλούμε μην τραβάτε 
ή μεταφέρετε τη θερμάστρα από οποιαδήποτε άκρη για να αποφύγετε πιθανό 
τραυματισμό. 

♦ Διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν. 

♦ Βεβαιωθείτε ότι η ετικέτα ονομαστικής τάσης στην πινακίδα τύπου αντιστοιχεί στην κύρια 
τάση σας. Αν όχι δείτε το δικό σας 
πωλητή λιανικής και μην συνδέετε τη συσκευή. 

♦ Μη χρησιμοποιείτε ποτέ τη συσκευή χωρίς επίβλεψη όταν τη χρησιμοποιείτε. 

♦ Εάν πρέπει να φύγετε έστω και για λίγο, σταματήστε τη συσκευή. 

♦ Φυλάξτε το μακριά από παιδιά και μην τους επιτρέψετε να λειτουργήσουν αυτή τη 
συσκευή 

♦ Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για οικιακούς σκοπούς και με τον τρόπο που 
υποδεικνύεται σε αυτές τις οδηγίες. 

♦ Ελέγχετε κατά διαστήματα το καλώδιο για ζημιές. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ τη συσκευή 
εάν το καλώδιο ή οποιοδήποτε μέρος της συσκευής 
παρουσιάζει σημάδια ζημιάς. 

♦ Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι κατεστραμμένο, πρέπει να αντικατασταθεί από τον 
κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις ή παρόμοια εξουσιοδοτημένη 
άτομα προκειμένου να αποφευχθεί ένας κίνδυνος. 

♦ Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο σύνδεσης δεν αγγίζει καυτές επιφάνειες. 

♦ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για να αποφύγετε την υπερθέρμανση, μην καλύπτετε τη θερμάστρα. 

♦ Κρατήστε τη συσκευή τουλάχιστον 15 cm (6 ίντσες) από τοίχους και οτιδήποτε άλλο, για 
να επιτρέπεται η καλή κυκλοφορία του αέρα. 

♦ Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικό χώρο 

♦ Μην το χρησιμοποιείτε εάν έχετε βρεγμένα χέρια. 

♦ Μη χρησιμοποιείτε ποτέ τη συσκευή πάνω ή κοντά σε ζεστές επιφάνειες. 

♦ Μην μετακινείτε ποτέ τη συσκευή τραβώντας το καλώδιο. 

♦ Πριν καθαρίσετε τη συσκευή, βεβαιωθείτε ότι είναι αποσυνδεδεμένη από την πρίζα και 
ότι έχει κρυώσει πλήρως. 

♦ Μην καθαρίζετε τη συσκευή με λειαντικά χημικά. 

♦ Μη χρησιμοποιείτε ποτέ αξεσουάρ που δεν συνιστώνται ή δεν παρέχονται από τον 
κατασκευαστή. Θα μπορούσε να προκαλέσει κίνδυνο στο 
χρήστη ή ζημιά στη συσκευή 

♦ Μην περνάτε ποτέ το καλώδιο τροφοδοσίας κάτω από το χαλί. 

♦ Μη χρησιμοποιείτε ποτέ τη θερμάστρα για να στεγνώσετε ρούχα ή άλλα παρόμοια 
αντικείμενα. 

♦ Ο θερμαντήρας δεν πρέπει να βρίσκεται ακριβώς κάτω από μια πρίζα. 

♦ Αυτός ο θερμαντήρας δεν πρέπει να χρησιμοποιείται με καλώδιο επέκτασης. 

♦ Χρησιμοποίησε κουκκίδα αυτή τη θερμάστρα με προγραμματιστή, χρονοδιακόπτη ή 
οποιαδήποτε άλλη συσκευή που ενεργοποιεί αυτόματα τη θερμάστρα, 



καθώς υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς εάν ο θερμαντήρας καλυφθεί ή τοποθετηθεί 
λανθασμένα. 

♦ Μη χρησιμοποιείτε αυτή τη θερμάστρα σε άμεσο περιβάλλον μπάνιου, ντους ή πισίνας. 

♦ ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να αποφευχθεί κίνδυνος λόγω ακούσιας επαναφοράς της θερμικής 
διακοπής, αυτή η συσκευή πρέπει 
δεν τροφοδοτείται μέσω εξωτερικής συσκευής μεταγωγής, όπως χρονοδιακόπτη, ούτε 
συνδέεται σε κύκλωμα που είναι τακτικά 
ενεργοποιείται και απενεργοποιείται από το βοηθητικό πρόγραμμα. 

♦ Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 8 ετών και άνω και 
άτομα με μειωμένη σωματική, 
αισθητηριακές ή νοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης εάν τους έχει δοθεί 
επίβλεψη ή οδηγίες 
σχετικά με τη χρήση της συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανοήστε τους κινδύνους που 
εμπεριέχονται. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με το 
συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να γίνονται από 
παιδιά χωρίς επίβλεψη. 

♦ Παιδιά κάτω των 3 ετών θα πρέπει να μένουν μακριά εκτός εάν υπόκεινται σε συνεχή 
επίβλεψη. 

♦ Παιδιά ηλικίας από 3 ετών και κάτω των 8 ετών πρέπει να ενεργοποιούν/απενεργοποιούν 
τη συσκευή μόνο με την προϋπόθεση ότι έχει 
έχουν τοποθετηθεί ή εγκατασταθεί στην προβλεπόμενη κανονική θέση λειτουργίας και 
έχουν λάβει επίβλεψη ή οδηγίες 
σχετικά με τη χρήση της συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανοήστε τους κινδύνους που 
εμπεριέχονται. Παιδιά ηλικίας από 3 ετών και 
λιγότερο από 8 χρόνια δεν πρέπει να συνδέει, να ρυθμίζει και να καθαρίζει τη συσκευή ή να 
πραγματοποιεί συντήρηση από τον χρήστη. 

♦ ΠΡΟΣΟΧΗ — Ορισμένα μέρη αυτού του προϊόντος μπορεί να ζεσταθούν πολύ και να 
προκαλέσουν εγκαύματα. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί 
δεδομένου ότι υπάρχουν παιδιά και ευάλωτα άτομα. 

♦ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αυτή η θερμάστρα δεν είναι εξοπλισμένη με συσκευή ελέγχου της 
θερμοκρασίας δωματίου. Μην χρησιμοποιείτε αυτόν τον θερμαντήρα 
σε μικρά δωμάτια όταν καταλαμβάνονται από άτομα που δεν μπορούν να φύγουν μόνα 
τους από το δωμάτιο, εκτός εάν είναι σταθερά 
παρέχεται εποπτεία. 
Απαιτήσεις εγκατάστασης 

 Η ηλεκτρική θερμάστρα παρέχεται με περίπου 1,7 μέτρα εύκαμπτου καλωδίου δικτύου 
(1mm2). Η συσκευή και 
Το surround θα πρέπει να βρίσκεται κοντά σε μια κατάλληλη πρίζα και ΠΡΕΠΕΙ να είναι 
εύκολα προσβάσιμο για να είναι σωστό 
σύνδεση. 

 Αυτή η συσκευή δεν πρέπει να τοποθετείται απευθείας σε χαλί ή παρόμοιο υλικό. 
Συνιστούμε να τοποθετηθεί σε α 
εστία ή παρόμοιο άκαυστο υλικό. 

 Αυτή η θερμάστρα ΠΡΕΠΕΙ να είναι γειωμένη. Εάν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία, 
συμβουλευτείτε τον κατασκευαστή, το κέντρο σέρβις ή ένα εξειδικευμένο άτομο. 
Διόρθωση Εγκατάσταση 

 Ο θερμαντήρας πρέπει να στερεωθεί στη θέση του χρησιμοποιώντας τη μέθοδο 
στερέωσης που περιγράφεται παρακάτω. 

 Η συσκευή πρέπει να στερεωθεί στον τοίχο χρησιμοποιώντας τις 2 κλειδαρότρυπες που 
βρίσκονται στο πλαίσιο περίπου 300 mm από 



τη βάση, την κλειδαρότρυπα που βρίσκεται στο πάνω μέρος του πλαισίου και το κιτ 
στερέωσης που παρέχεται. 
Αποσυσκευασία της συσκευής 

 Ο Ηλεκτρικός Θερμοσίφωνας παρέχεται σε κουτί μονής συσκευασίας. 
 Όλες οι οδηγίες πρέπει να διαβαστούν πριν από την αποσυσκευασία ή την εγκατάσταση 

της συσκευής. 
 Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη, συμπεριλαμβανομένων των χαλαρών αντικειμένων, έχουν 

αφαιρεθεί πριν από την απόρριψη της συσκευασίας. 
Λίστα ελέγχου προϊόντων 
1 τεμάχιο: Ηλεκτρική θερμάστρα 
1 τεμάχιο: Μπρούτζινο μπροστινό μέρος (Μόνο για NDY-19CL) 
1 τεμάχιο: Συσκευασία άνθρακα για NDY-19CL 
Σετ βότσαλα για NDY-19EL 
1 τεμάχιο: Εγχειρίδιο οδηγιών 
Λειτουργία θερμαντήρα 
Ο θερμαντήρας λειτουργεί με τη χρήση δύο διακοπτών, ο ένας βρίσκεται στην αριστερή 
πλευρά του θόλου και ένας στο σωστά. 
 
Συντήρηση 

 Προειδοποίηση: Πριν από οποιαδήποτε συντήρηση ή/και καθαρισμό του εξωτερικού του 
τζακιού, αποσυνδέστε τη μονάδα από το 
παροχή ρεύματος και αφήστε το μέχρι να κρυώσει. 

 Αυτό το προϊόν δεν χρησιμοποιεί τυπικό λαμπτήρα για το εφέ φλόγας του. Η συσκευή 
χρησιμοποιεί ηλεκτρονικά ελεγχόμενο 
Σύστημα LED για τη δημιουργία του εφέ φλόγας, επομένως δεν χρειάζεται να 
αντικατασταθούν εξαρτήματα. Δεν υπάρχουν εξαρτήματα που να μπορούν να 
επισκευαστούν από το χρήστη 
σε αυτή τη συσκευή. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να γίνεται σέρβις της συσκευής από 
κάποιον άλλο εκτός από ειδικευμένο ηλεκτρολόγος. 
 
Διακοπή ασφαλείας 

 Αυτή η συσκευή είναι εξοπλισμένη με ένα διακόπτη ασφαλείας που θα λειτουργεί εάν η 
φωτιά υπερθερμανθεί (π.χ. λόγω μπλοκαρισμένου αέρα 
αεραγωγοί). Για λόγους ασφαλείας, η φωτιά ΔΕΝ επανέρχεται αυτόματα. 

 Για να επαναφέρετε τη συσκευή, αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος για 
τουλάχιστον 15 λεπτά. 
Συνδέστε ξανά την παροχή ρεύματος και ενεργοποιήστε τη συσκευή. 
Φροντίδα και Καθαρισμός 

 Πάντα να αποσυνδέετε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος και να αφήνετε την ψύξη 
πριν από οποιαδήποτε εργασία καθαρισμού. 

 Τα εξαρτήματα κοπής μπορούν να καθαριστούν χρησιμοποιώντας ένα καθαρό, υγρό πανί. 
Μην χρησιμοποιείτε ποτέ λειαντικά καθαριστικά και χημικούς παράγοντες ως ζημιά 
μπορεί να προκύψει στο τελείωμα. 
 
Τεχνικές προδιαγραφές 
Τροφοδοσία: 220-240V~ 50Hz 
Ονομαστική ισχύς: 1800-2000W 
Φωτισμός: LED 
 
 
 



 
Έννοια του διαγραμμένου τροχοφόρου κάδου απορριμμάτων: 
Μην πετάτε τις ηλεκτρικές συσκευές ως μη διαλογή αστικά απορρίμματα, χρησιμοποιήστε 
χωριστές εγκαταστάσεις συλλογής. 
Επικοινωνήστε με την τοπική αυτοδιοίκηση για πληροφορίες σχετικά με τα διαθέσιμα 
συστήματα συλλογής. 
Εάν οι ηλεκτρικές συσκευές απορριφθούν σε χώρους υγειονομικής ταφής ή χωματερές, 
μπορεί να διαρρεύσουν επικίνδυνες ουσίες στο 
υπόγεια νερά και μπείτε στην τροφική αλυσίδα, βλάπτοντας την υγεία και την ευημερία 
σας. 
Κατά την αντικατάσταση παλαιών συσκευών με νέες, ο πωλητής λιανικής είναι νομικά 
υποχρεωμένος να πάρει πίσω τις παλιές σας συσκευές συσκευή για απόρριψη τουλάχιστον 
δωρεάν. 
 

  
 
Εισαγωγέας 
Η διεύθυνση MH STAR UK LTD 
Μονάδα 27, Πάρκο Perivale, 
Horsenden lane South 
Perivale, UB6 7RH 


